

АКТУАЛЬНО

ПОБЕДИМ КОРОНАВИРУС

Онлайн-обучение: новые реалии и возможности

Школы Тюменской области по решению оперштаба с 9 по 21 ноября переходят на дистанционный формат обучения



Многие классные комнаты пусты, но учебный процесс не прерывается

Дистанционка коснётся учащихся 6 – 11 классов. Об этом заявил заместитель губернатора области, директор департамента образования и науки Алексей Райдер.

Изучать новый материал школьники будут в привычной для них технике: получать задания с помощью электронных дневников, а новые темы проходить на всероссийских образовательных платформах под чутким руководством педагогов-предметников. Ребятам из малообеспеченных семей и учащимся, имеющим ограниченные возможности здоровья, будут выданы продуктовые наборы для поддержания режима питания.

Как заметил Алексей Райдер, школьники младших классов технически не готовы к дистанционной работе. Они не обладают навыками самоорганизации, которые нужны для дистанционного обучения.

В области запущена региональная система наставничества для жителей Ялуторовска, Ишима, а также Казанского и Ярково-Казанского районов. Молодые люди будут работать в паре с подростками, нуждающимися в поддержке и помощи. Они помогут детям найти пути самореализации.

Цель наставника – стать примером для подростка, привить интерес к творческой, спортивной или проектной деятельности, а также ока-

Поэтому ученики с 1-го по 5-й класс продолжат заниматься в обычном режиме, посещая школы. При этом на них по-прежнему распространяются требования и ограничения в части соблюдения мер профилактики коронавируса: утренний входной фильтр, термометрия, дезинфекция помещений, обработка рук и ношение масок во внеучебный период, в первую очередь на перемене.

Также в удалённом формате теперь будут работать все детские секции и кружки.

– Решение оперштаба полностью соответствует текущей обстановке, – подвёл итог сказанному Алексей Владимирович. – Наша главная задача – не подвергать ри-

ску заражения новой коронавирусной инфекцией не только учащихся, но и членов их семей. Двухнедельный период дистанционного обучения не такой критичный. Важнее приступить к обучению, ведь материал второй четверти важен для получения дальнейших знаний.

Любовь Гребцова преподаёт физику в Казанской школе. Она даёт уроки как пятиклассникам, которые занимаются в школе, так и старшеклассникам, перешедшим на дистант.

– Расписание занятий составляется общее, – пояснила Любовь Павловна, – поэтому, когда нужно провести урок в пятом классе, учитель идёт в нужный кабинет, а если, например, в восьмом – то вооружается гаджетами (телефоном или ноутбуком) и отправляется на своё рабочее место. Каждый учитель пред-

варительно договаривается с учениками, на какой платформе будет осуществляться с ними связь. Мы используем «Viber», «WhatsApp», «ВКонтакте», «Zoom», «Skype». С одарёнными и отстающими детьми на дистанте работать даже легче. И тем, и другим можно назначить дополнительное время, чтобы позаниматься в индивидуальном порядке.

Как признаётся учитель с большим стажем, весной с введением дистанционного обучения было некое волнение и даже страх, всё ли получится реализовать. Сейчас у детей, педагогов и родителей уже имеется определённый опыт, знания по поводу того, как выйти из той или иной ситуации, поэтому больших переживаний на этот счёт нет.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото Сергея ПОТАПОВА



В Тюменской области на 8 ноября зарегистрировано 153 случая заражения инфекцией, выздоровевших – 49. Общее число заболевших с начала пандемии составляет 14623 человека. Справились с болезнью – 9415.

По данным областной больницы № 14 (с. Казанское), на 9 ноября в Казанском районе у шести человек подтвердился диагноз «коронавирусная инфекция». Амбулаторное лечение на дому получают пять больных, один пациент находится в Ишимском моногоспитале.

Кстати, в соседних регионах ситуация остаётся напряжённой. В Ямало-Ненецком автономном округе за минувшие сутки (8 ноября) зарегистрировано 194 случая заражения COVID-19, в Ханты-Мансийском – 201 случай.

На 8 ноября в России выявлено 20498 новых случаев коронавируса в 84 регионах. Зафиксировано 286 летальных исходов. За сутки в России полностью выздоровели 11492 человека.

Для прогнозирования и снижения заболеваемости в первую очередь нужно соблюдать правила профилактики. Поэтому поведение каждого из нас является составляющим фактором успеха. Не забывайте тщательно мыть руки, приходя домой с улицы или после посещения общественных мест. Этот простой метод может снизить риск заражения коронавирусом. Чихать, кашлять нужно, прикрываясь платком. Избегайте мест скопления людей и соблюдайте социальную дистанцию (1,5 метра). Не касайтесь грязными руками лица, не трите глаза. Дома следует чаще проводить влажную уборку и проветривать комнаты.

Важно позаботиться, чтобы пожилые родители, бабушки и дедушки не выходили из дома без необходимости. Близкие и знакомые вполне могут проявить о них заботу: сделать покупки, доставить лекарства, получить консультацию у врача. Выполняйте всё необходимое для себя и родных, чтобы уменьшить риск заболевания.

Надежда ДОГОТАРЬ

АНОНС

Стань наставником подростка

зять поддержку и передать свои инструменты преодоления сложных ситуаций. Итоги работы каждая пара наставник-ребёнок представит на выпускном балу, который пройдёт в марте 2021 года.

Принять участие в проекте могут молодые люди от 25 до 40 лет. Подать заявку можно до 14 ноября по ссылке: наставничество72.рф. По-

сле регистрации участникам предстоит пройти два этапа отбора: дистанционная оценка и очное собеседование с кандидатами. Перед знакомством с подростками наставники пройдут образовательный интенсив с тренерами-психологами. Они расскажут о принципах работы с каждым возрастом, методах решения конфликтных ситуаций, поисках мо-

тивации для ребёнка. Также во время проекта наставники смогут получить консультационную поддержку: от советов по организации досуга в чат-боте до поддерживающих консультаций у специалистов.

Над проектом работают комиссия по делам несовершеннолетних при губернаторе Тюменской области, департамент образования и на-

уки Тюменской области, департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, региональный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья» и команда мультимедиа «Моя территория» Тюмени.

Новости о молодёжной политике области: <https://t.me/molodtmn>. Телефон 8-922-395-05-73.

Пресс-служба медиа-центра молодёжной политики Тюменской области

ПОБЕДИМ КОРОНАВИРУС

НАЗНАЧЕНИЕ

Из любой ситуации можно найти выход

Что делать, если ваш коллега оказался инфицированным COVID-19?

Сейчас, в период пандемии коронавируса, мы пытаемся оградить от опасности своих близких, самих себя, ограничивая посещение многолюдных мест, соблюдая правила личной безопасности. Но при этом мы все регулярно ходим на работу, иногда достаточно тесно контактируем с коллегами. Как действовать в ситуации, когда один из ваших сослуживцев заболел, обозреватель газеты Ирина Медведева попросила рассказать и.о. начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по Бердюжскому, Казанскому и Сладковскому районам Светлану ПЕТРОВСКИХ.

– Светлана Викторовна, скажите, в каком случае человеку нужно сдавать анализ на COVID-19?

– Лабораторная диагностика коронавирусной инфекции методом ПЦР (мазок) проводится следующим категориям граждан: лицам, контактировавшим с больным COVID-19, при появлении симптомов, схожих с проявлениями этой болезни; всем людям с диагнозом «внебольничная пневмония»; работникам медицинских организаций, имеющим риск инфицирования при профессиональной деятельности и при появлении симптомов, не исключающих COVID-19, – 1 раз в неделю; тем, кто при появлении респираторных симптомов находился в интернатах, детских домах, детских лагерях, пансионатах для пожилых и других стационарных организациях социального обслуживания, учреждениях уголовно-исполнительной системы; людям старше 65 лет, обратившимся за медицинской помощью с симптомами ОРВИ; работникам стационарных организаций социального обслуживания населения, учреждений уголовно-исполнительной системы – при вахтовом методе работы до начала работы в организации; детям в организованных коллективах – при вспышке заболеваемости (очаг групповой заболеваемости); выздоравливающим гражданам с установленным диагнозом «коронавирусная инфекция» (после исчезновения клинических проявлений болезни) для их выписки; а также лицам, прибывшим на территорию Российской Федерации из-за рубежа – в течение трёх дней со дня пересечения границы РФ – за счёт личных средств граждан.

– А если человек контактировал, например, с коллегой, у которого позже подтвердился коронавирус, ему тоже нужно сдавать анализ?

– Во-первых, необходимо выяснить, действительно ли человек является контактным лицом, для этого надо позвонить заболевшему и уточнить дату появления у него симптомов заболевания: заразным он был в течение инкубационного периода (14 дней).

Во-вторых, при соблюдении социальной дистанции с заболевшим, использовании маски, перчаток (либо регулярной обработке рук антисептиками) человек защитил себя от заражения и не является контактным лицом.

Если же он находится с заболевшим в одном кабинете большую часть рабочего времени, то его можно причислить к контактным.

Чтобы человек попал в базу контактных лиц, работодатель должен сообщить данные такого работ-



Ежедневно медработники составляют список больных для выезда к ним на дом, и, как правило, он довольно обширен

ника (ФИО, дату рождения, адрес проживания, телефон, место работы, дату последнего контакта с заболевшим).

Специалисты ФБУЗ либо больницы позвонят больному сами. Именно поэтому в данный период необходимо отвечать на незнакомые номера телефонов либо перезванивать недозвонившемуся до вас. Работодатель составит списки контактных лиц по месту работы по запросу Роспотребнадзора.

Данная информация поступит в Роспотребнадзор и будет передана в больницу для открытия листа нетрудоспособности и установления за лицом медицинского наблюдения, а также в полицию с целью контроля соблюдения изоляции контактными лицами.

– И врач назначит ему тестирование? Даже если у него нет жалоб?

– Если у контактных нет жалоб и отсутствуют клинические проявления, тест на COVID-19 берётся у них на 8 – 10 календарный день медицинского наблюдения со дня контакта с заражённым.

– Но сам «назначить» себе тест на коронавирус человек не может?

– Может, но пройти тестирование ему придётся за свой счёт. Бесплатно сделать тест в больнице можно только по назначению врача.

– В областной больнице № 14 делается платное тестирование?

– Да, в Казанской больнице можно пройти платное тестирование.

– Сейчас делают два вида тестирования на коронавирус: берут мазок и кровь. С мазком всё более-менее понятно, но зачем кровь?

– Лабораторным материалом для исследования на COVID-19 может являться и сыворотка крови (ИФА) для определения антител к вирусу (IgM – острая фаза болезни, IgG – человек ранее переболел коронавирусной инфекцией). При выявлении IgM требуется подтверждение методом ПЦР (мазок).

Кровь берут у контактных лиц возрастной группы от 18 до 65 лет на 10-й день медицинского наблюдения методом ИФА (на IgM) при отсутствии клинических симптомов.

– Если бы к Вам обратился человек с подобным вопросом: «Мы с моим другом заболели одновременно, были одинаковые симптомы, но у него подтвердился коронавирус, а у меня – нет», что бы Вы ему ответили?

– Мне кажется, что человек, несмотря ни на что, должен сохранять спокойствие. Даже если диагноз «коронавирус» не подтвердился, это не обязательно может оказаться ошибкой. В любом случае на пути к выздоровлению вас также сопровождает лечащий врач, вы получаете лечение. Из-за пандемии коронавируса, которую, кажется, обсуждают в каждом выпуске новостей, в каждой семье, на каждом углу, мы начали забывать, что есть ещё и ОРВИ, ОРЗ, грипп. А ведь это такие же высококонтагиозные заболевания, и они точно так же могут быть опасны для человека и его окружения. Просто следуйте всем рекомендациям врача, а в острый период заболевания избегайте людных мест, соблюдайте все правила личной безопасности, чтобы не заразить других. Наше здоровье – в наших руках.
Фото Надежды ДОГОТАРЬ

ИННОВАЦИИ

Производительность труда и цифровизация

Для предприятий-участников национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» 28 октября в рамках XIII Тюменского цифрового форума и выставки информационных технологий «ИНФОТЕХ-2020» прошла дискуссионная площадка «Цифровые технологии для роста производительности труда на предприятиях».

В мероприятии приняли участие представители предприятий Тюменской области, IT-компаний, федеральных и региональных консалтинговых и финансовых компаний.

Они представили свои уникальные кейсы в области цифровизации офисных и производственных процессов, диагностики, сбора и обра-

ботки данных, позволяющих сократить время на анализ текущей ситуации и принятие решений.

Материалы спикеров мероприятия доступны по ссылке <https://drive.google.com/drive/folders/1BAUJ1OubMMwK65gGV0JOnsvxT4p8Gkg>.

Департамент экономики
Тюменской области

Новый пост Владимира Якушева

Владимир Якушев назначен полномочным представителем Президента в Уральском федеральном округе (УрФО). Об этом говорится на сайте Кремля.

Указ «О полномочном представителе Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе» подписал Владимир Путин. «Назначить Якушева Владимира Владимировича полномочным представителем Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, освободив его от занимаемой должности», – сказано в указе.

Владимир Якушев родился в 1968 году в Нефтекамске. В 1993 году окончил Тюменский государственный университет по специальности «правоведение». В 1995 году возглавил Ямало-Ненецкий филиал Западно-Сибирского коммерческого банка, в 1998 году назначен президентом Запсибкомбанка. Три года спустя перешёл в правительство Тюменской области, где стал заместителем губернатора Сергея Собянина. В 2005 – 2018 годах – губернатор Тюменской области. В мае 2018 года назначен на пост главы Минстроя России в правительстве Дмитрия Медведева. Владимир Якушев сохранил пост главы Минстроя России в правительстве Михаила Мишустина после ухода 15 января 2020 года в отставку правительства России под руководством Дмитрия Медведева.

– Колоссальный управленческий опыт Владимира Владимировича, глубокое знание специфики жизни Уральского федерального округа и преимуществ каждого из шести регионов позволит УФО удерживать лидерские позиции в реализации национальных проектов, повысить инвестиционную привлекательность, добиться новых успехов в исполнении социальных гарантий – так высказался губернатор Тюменской области Александр Моор, комментируя на своих страницах в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и «Instagram» решение Президента России.



Глава региона поздравил экс-министра строительства и ЖКХ РФ с назначением и подчеркнул, что работать с ним – почётно и ответственно. «Уверен, вы продолжите курс на динамичное развитие федерального округа. Рад возможности нового позитивного сотрудничества», – отметил Александр Моор.

Соб. инф.

ДЕЛА АГРАРНЫЕ

Школа фермера продолжит работу

Занятия впервые пройдут в формате SMART-школы сельского предпринимателя



Регистрация на
сайте www.iato.ru
Старт 16 ноября 2020



16 ноября 2020 года в Тюменской области в рамках серии семинаров «Развитие бизнеса на селе» стартует новый сезон проекта «Школа фермера».

Проект направлен на раскрытие возможности создания успешных предприятий в сельской местности. Обучение пройдёт в формате онлайн-встреч со спикерами и сопровождения учебных проектов в реальном времени.

Курс включает в себя:

- * Маркетинговый модуль.
 - * Развитие кооперационной и интеграционной модели сельского предпринимательства.
 - * Внедрение современных технологий развития сельского хозяйства (молочное скотоводство, выращивание сыра).
 - * Трансформационный модуль (стратегический менеджмент в компании, построение эффективных систем управления компанией, управление изменениями, настройка бизнес-процессов).
 - * Особое внимание будет уделено планированию современного бизнеса на селе.
- Спикерами SMART-школы сельского предпринимателя выступят

фермеры со всей страны, эксперты, успешно реализующие свой агробизнес с помощью гидропоники, органического земледелия, инструментов экоменеджмента и проч.

Программа обучения включает общемировые тренды в АПК, новые технологии и прогрессивные методы ведения агробизнеса, привлечение частных партнёров с финансами, инструменты получения господдержки.

Занятия в школе фермера организованы центром «Мой бизнес» Инвестиционного агентства Тюменской области, Западно-Сибирским союзом «Биопродукт» при поддержке правительства Тюменской области в рамках Года сельского предпринимательства с целью реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Участие в проекте бесплатное. Подробности по телефону 8-982-932-10-19.

Инвестиционное агентство
Тюменской области
Фото взято на сайте
yandex.ru/images

Память нашу не стереть с годами

Учащийся 10 класса Большеяркольской школы Никита Вайс стал автором проекта «Наследие боевой славы», главная цель которого – изучение героического прошлого родного края. Организовала работу по данному проекту педагог Казанского центра развития детей Надежда Щетникова.

В июле проект победил на конкурсе добровольческих инициатив «#ТворитьДоброПросто», объявленном координационно-ресурсным центром поддержки добровольчества Тюменской области. На его осуществление было выделено 20 тысяч рублей.

Программа включала в себя три этапа: проведение конкурса-выставки «Никто не забыт, ничто не забыто», квест-игры «Пройдём дорогами войны» и экскурсии по историческим местам Казанского района «Память в камне».

Самым длительным, ярким и запоминающимся этапом этого мероприятия стал патриотический квест «Пройдём дорогами войны». Первую часть игры организаторы провели ещё в августе для ребят, посещающих лагерь дневного пребывания. В лесопарковой зоне стадиона «Юность» участникам квест-игры предстояло пройти 6 станций: «Разведчик», «Полководцы Великой Отечественной войны», «Письмо с фронта», «Шифровальщик», «На привале», «Снайпер». Дети соревновались в стрельбе по мишеням, угадывали песни по первым аккордам.

Но в связи со сложившейся ситуацией из-за распространения коронавирусной инфекции далее конкурс проходил в онлайн-формате.

Надежда КОНОВАЛОВА, ведущий специалист отдела по культуре, спорту и молодёжной политике, член жюри:



– Проект «Наследие боевой славы» очень актуален в Год памяти и славы. Все участники творчески подошли к выполнению заданной квеста. У каждой команды была своя изюминка: одна команда, к примеру, опиралась на работу поискового движения и реальные находки, которые ребята привезли с полей сражений, вторая делала упор на партизанское движение, третья получила хорошие бал-

Екатерина БУРУНДУКОВА, руководитель команды Афонькинской школы:

– Прошло 75 лет, как закончилась та страшная война. Но о ней нельзя забывать. В наше время необходимо проводить подобные конкурсы, чтобы дети знали о подвигах своих дедов и прадедов. Время не стоит на месте, и с каждым годом всё меняется, поэтому нам нужно находить и применять инновационные формы организации подобных мероприятий, которые привлекают детей. Наша команда с энтузиазмом участвовала во всех этапах квеста. Ребята проявили свои творческие способности. Все лучшие молодцы!



но от этого он не стал менее интересным и значимым. Каждый понедельник участники игры получали задание, а результат его выполнения выкладывали в группу социальной сети «ВКонтакте» «Наследие боевой славы». В этой игре приняли участие команды из Афонькинской, Пешнёвской, Казанской сред-

лы за отличную актёрскую игру. Радует, что дети знают биографии детей-партизан, наших героев-земляков.

На втором этапе нужно было снять видеоролик о солдатской смекалке. Ребята показали разные, как принято сейчас говорить, лайфхаки, которые вполне могут пригодиться солдатам и в настоящее время. Кстати, ни одна команда не повторилась, всё было показано достоверно, а это значит, что они готовились и изучали исторические материалы. Хотелось бы похвалить кураторов каждой команды, которые руководили всем процессом. Думаю, что по итогам реализации проекта всех его участников можно смело назвать наследниками боевой славы.



О подвиге Героя Советского Союза Якова Черемнова, совершённом при форсировании Днепра, рассказала в своей сценке команда «Звезда» Новоселёзневской школы



Инсценировка, подготовленная 11-классниками Большеяркольской школы: юная партизанка Зина Портнова расклеивает листовки

ней и Казанской основной школ. По две команды представили Большеяркольская и Новоселёзневская школы.

В итоге патриотического квеста первое место заняла команда Афонькинской школы, второе – Большеяркольской (11 класс), третье – Новоселёзневской (команда «Патриоты»). Приз зрительских симпатий по набранным лайкам получила команда из Большеяркольской школы (10 класс).

Особенно интересными были конкурс рисунков и экскурсии по историческим местам Казанского района.

– Ребята предоставили на вы-

Ольга ТЕЛЯТЫЦКАЯ, руководитель команды Казанской школы:

– Всё было очень интересно. Ребята узнали о буднях солдат, их героических поступках, пели песни военных лет. Мы должны помнить тех, кто защитил нашу Родину от фашистских захватчиков.



Виктория ХОРУЗИК, руководитель Большеяркольской команды (10 класса):

– Квест «Наследие боевой славы» понравился новизной проведения и актуальностью темы. Было интересно окунуться в историю нашей страны. Особенно запомнилось ребятам конкурс солдатской смекалки.



Асель БАЙСАКАЛОВА, участница команды Большеяркольской школы (11 класс):

– Я с удовольствием участвовала в этом конкурсе, охотно выполняла каждое задание. Мы не вправе забывать историю своей страны, то, какой ценой нам досталась победа в войне. Мы многое узнали о подвигах героев, о том, как они выживали и как проводили время между боями.



ставку не только красочные рисунки, но и творчески изготовленные поделки, – рассказывает руководитель команды Казанской основной школы Татьяна Левашова. – В работах учащихся были отражены отвага и доблесть солдат, а также радость победы в Великой Отечественной войне. Мы должны ценить героический подвиг нашего народа и обязательно помнить тех, кто не вернулся с войны.

Проект реализован. Участники получили массу положительных эмоций, а организаторы – хорошие отзывы. Весь ход онлайн-квеста можно посмотреть по ссылке <https://vk.com/public198868850>.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! Готовимся к экодиктанту

В ноябре 2020 года Федеральный детский эколого-биологический центр совместно с АНО «Равноправие» и ООД «Ангел-ДетствоХранитель» под эгидой комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию при поддержке Министерства просвещения РФ, Министерства природных ресурсов и экологии РФ, Министерства сельского хозяйства РФ и Федерального агентства по делам молодёжи проводят ежегодный всероссийский экологический диктант.

На сегодняшний день в Тюменской области создан региональный организационный комитет и определены площадки для проведения экодиктанта в офлайн-формате.

15 ноября, в выходной день, принять участие в экодиктанте могут все желающие в возрасте старше 11 лет на онлайн-платформе <https://экодиктант.рус/>.

16 ноября, в понедельник, в 12 часов, в экологическом диктанте примут участие учащиеся 9 – 11 классов (в режиме офлайн) на площадках общеобразовательных организаций: Ильинская, Казанская, Новоселёзневская, Смирновская школы.

Экодиктант составлен в четырёх вариантах различной степени сложности:

– для детей и молодёжи в возрасте 12 – 17 лет;

– для учащейся и рабочей молодёжи в возрасте от 18 до 35 лет, студентов и выпускников учебных заведений по эколого-биологической направленности;

– для взрослого населения;

– для специалистов, экспертов в области экологии и охраны окружающей среды, а также государственных и муниципальных служащих.

Вся подробная информация размещена на портале <https://экодиктант.рус/>.

Хештеги мероприятия: #Экодиктант72, #экология, #экопросвещение, #Всероссийскийэкологическийдиктант, #Экодиктант

Приглашаем всех принять участие во всероссийском экологическом диктанте!

Елена ЛОМОВИЦКАЯ,
начальник отдела образования

СООБЩАЕТ ГИБДД В межсезонье будьте осторожны

ГИБДД усиливает контроль ДПС на федеральных автодорогах Тюменской области. В первую очередь это связано с возможным ухудшением погодных условий и повышением аварийности.

Автоинспекторы с помощью скоростемеров выявляют нарушителей скоростного режима и проводят разъяснительную работу с водителями по безопасности дорожного движения в условиях межсезонья.

В этом году на федеральных автодорогах региона произошло 311 ДТП – это показатель на уровне того же периода минувшего года, погибли 83 человека, рост составил 45 %, ранен 521 человек. 27 участников движения погибли в ДТП на трассе Тюмень – Омск, 35 – на автодороге Тюмень – Ханты-Мансийск, 13 – на автодороге Курган – Тюмень, 2 – на тюменском участке трассы Екатеринбург – Тюмень, 6 – на автодороге Челябинск – Курган – Омск – Новосибирск.

Главной причиной ДТП остаётся превышение скорости, главной причиной смертности – выезд на встречную полосу.

Госавтоинспекция
Тюменской области



Ребята увлечённо, со всей ответственностью выполняли задание квест-игры «На привале»: по проигранной мелодии угадывали песни военных лет

КОНКУРС

СООБЩАЕТ «01»

Мой край – частица Отечества

Казанский районный краеведческий музей имени В.С. Аржиловского приглашает принять участие в районном фотоконкурсе «Мой отчий край неповторим».

Номинации конкурса:
– «Природа родного края» (фотографии природы);
– «Человек в согласии с природой» (показ бережного отношения к окружающему миру);
– «Люди. События. Даты»;
– «Достопримечательности ма-

лой родины» (значимые объекты культурного наследия).

Фотоработы принимаются на электронном носителе либо по электронной почте kaz.muzei@yandex.ru. Также автору необходимо предоставить организаторам следующую информацию: ФИО, возраст, название материалов, контактный телефон, адрес, когда и где были сделаны снимки. Лучшие фотографии будут представлены на районной фотовыставке, а по-

бедители награждены памятными дипломами.

Конкурс продлится до 15 января 2021 года. Заключительное мероприятие, во время которого пройдет награждение, состоится 30 января 2021 года. По всем вопросам нужно обращаться по адресу: с. Казанское, ул. Луначарского, д. 20А или по телефону 4-21-81.

Анна ЖИЛИНА,
специалист Казанского краеведческого музея

ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Содействуя в трудоустройстве

Вопросы профессиональной ориентации, содействие в трудоустройстве выпускников и занятости студентов – это основная цель заключения соглашения с тюменскими вузами. Такое соглашение департамент труда и занятости населения Тюменской области подписал сразу с несколькими тюменскими образовательными организациями:

Государственным аграрным университетом Северного Зауралья, Государственным медицинским университетом, ТГУ, ТИУ и Государственным институтом культуры. В рамках соглашения специалисты службы занятости будут получать полную и своевременную информацию о студентах и выпускниках, нуждающихся в содействии в трудоустройстве.

Молодым специалистам окажут услуги по поиску подходящей работы и продвижению на рынке труда. А для приобретения первого опыта работы по полученной специальности предложат программу прохождения стажировки на предприятиях.

Пресс-служба
департамент труда и занятости Тюменской области

ВАЖНО ЗНАТЬ

Задача важная и серьёзная Как помочь подростку избежать саморазрушения

Многие родители уверены, что знают, как общаться со своим ребёнком, но, сталкиваясь с проблемной ситуацией, не всегда могут обойтись без помощи грамотного специалиста. Надеемся, данная статья поможет взрослым найти нужную тактику в общении с подростком.

Одним из наиболее трагических видов социального поведения человека является аутоагрессия, то есть агрессия, направленная против себя. Она выражается в депрессии, потере смысла жизни, самообвинении и проявляется в саморазрушительном поведении (пьянство, употребление наркотиков, выбор экстремальных видов спорта, сексуальная распущенность).

Мотивы аутоагрессивного поведения у детей и подростков, как правило, связаны с переживанием обиды, одиночества, отчуждённости и непонимания, чувством вины, стыда, оскорблённого самолюбия, действительной или мнимой утратой любви родителей, неразделённым чувством и ревностью, переживаниями, связанными со смертью, разводом или уходом кого-то из родителей из семьи.

Подросткам 12 – 16 лет приходится сталкиваться сразу с несколькими серьёзными задачами, которые ставит перед ними социум: занять подобающее место в среде сверстников, испытать свои силы и способности, определить круг своих интересов в жизни и выстроить



Помогите ребёнку понять, что после чёрной полосы в жизни обязательно наступит белая

вения и прогулы, потребление табака, алкоголя, наркотиков, инциденты, в которые вовлекаются правоохранительные органы, и участие в беспорядках.

Нужно развивать у подростков

образовательного учреждения, где обучается ребёнок, либо воспользоваться бесплатной консультацией по единому общероссийскому телефону доверия 8-800-200-01-22, по которому осуществляется анонимная психологическая помощь детям, подросткам и их родителям в трудной жизненной ситуации (звонок бесплатный).

Обращайте особое внимание на поведение подростка. Будьте бдительны. Возможно, от ваших действий зависит жизнь ребёнка! Занятия и любовь родителей, родных, внимательность и профессионализм педагогов могут вовремя предотвратить трагический исход возможных ситу-

защитные силы, препятствующие развитию депрессии. Для этого их необходимо привлекать к участию в общественной жизни, классных и спортивных мероприятиях. Нужно помочь ребятам наладить хоро-

Личностные качества, помогающие справиться с трудной жизненной ситуацией:
– уверенность в себе и своих силах, убежденность в способности достижения жизненных целей;
– умение общаться со сверстниками и взрослыми;
– стремление посоветоваться со взрослыми при принятии важных решений;
– открытость к мнению и опыту других людей;
– способность усваивать новые знания;
– умение вовремя обратиться за помощью при возникновении трудностей, например, в школе.

шие, ровные отношения со сверстниками в школе, учителями и другими взрослыми, организовать поддержку со стороны близких людей, родных.

Если решить проблему самостоятельно внутри семьи не удастся, лучше сразу обратиться к специалистам: педагогам-психологам

аций. Берегите себя и своих близких.
Ксения ПЕРЕСЫПКИНА,
педагог-психолог психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК) отдела образования администрации Казанского района
Фото взято на сайте
yandex.ru/images

Наглядные уроки по пожарной безопасности



Мальчишки охотно примеряют профессиональную форму пожарного

Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Казанскому району совместно с работниками 132-й пожарно-спасательной части устроили показ пожарной техники с пожарно-техническим вооружением и аварийно-спасательным инструментом. Они провели урок безопасности для учеников начальных классов Казанской средней школы. В ходе этого мероприятия представители МЧС напомнили ребятам правила безопасного поведения не только в образовательном учреждении, но и в быту, а также объяснили порядок использования первичных средств пожаротушения. Также были отработаны действия учеников и преподавательского состава учебного заведения на случай чрезвычайной ситуации.

Ребятишки, как и всегда, с удо-

вольствием примеряли настоящую пожарную каску и боевую одежду, фотографировались на фоне пожарной техники. Также приглашённые специалисты провели беседу по профориентации.

В завершении мероприятия сотрудники МЧС ещё раз обратили внимание присутствующих на то, что при пожаре или задымлении следует звонить по телефонам 01, 101, 112. Эта встреча с учениками младших классов прошла в рамках районного конкурса по безопасности, организованного при поддержке местного отделения партии «Единая Россия».

Алексей ЧЕРЕПАНОВ,
старший инспектор отделения надзорной деятельности
Фото
предоставлено автором

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Форум «Сообщество»

Мероприятие проходило в Москве 2 и 3 ноября. Форум ежегодно собирает более 5000 гражданских активистов со всей страны, в работе мероприятия по традиции принимает участие Президент Российской Федерации В.В. Путин. Повестка форума охватывает ключевые аспекты деятельности гражданского общества. Члены Общественной палаты, руководители НКО, эксперты третьего сектора поделились

опытом, вместе с представителями федеральных органов власти обсудили тренды развития межсекторного сотрудничества, предложили пути достижения целей.

Форум проходил в очно-заочном формате, участники смогли подключаться в режиме онлайн через персонализированную digital-платформу.

Пресс-служба
Общественной палаты РФ

ИНФОРМАЦИЯ

Д о положении на рынке труда в Казанском районе (муниципальное образование Тюменской области)

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда (по состоянию на 01.11.2020 г.):

– уровень регистрируемой безработицы – **0,80**,
– коэффициент напряжённости на рынке труда – **0,53**,
– численность граждан, состоящих на регистрационном учёте в целях поиска подходящей работы – **47** и в качестве безработных – **91**.

2. Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда, в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года (за период с 01.01.2019 г. по 31.10.2019 г.):

№ п/п	Наименование показателя	За период с 01.01.2019 г. по 31.10.2019 г.	За период с 01.01.2020 г. по 31.10.2020 г.
1	Численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы	1548 чел.	1857 чел.
2	Продолжительность безработицы	4,17 мес.	3,86 мес.
3	Уровень трудоустройства граждан	90,31 %	87,01 %
4	Результативный выход из безработицы	82,25 %	82,82 %

3. Перечень наиболее востребованных профессий (специальностей) на рынке труда с указанием средней заработной платы (по состоянию на 01.11.2020 г.):

№ п/п	Наименование профессии	Средняя заработная плата (руб.)
1	Учителя	от 20000
2	Ветеринарный фельдшер	от 14030
3	Ветеринарный врач	от 14030

Центр занятости населения